
VYHLÁSENIE O PRÍSTUPNOSTI 

Materská škola, Trebišovská 11, 040 11 Košice má záujem zabezpečiť prístupnosť svojho 

webového sídla v súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej 

správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

č. 95/2019 Z. z. o ITVS“) a príslušnými vykonávacími predpismi. 

Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo mstrebisovska.webnode.sk 

Toto webové sídlo je v čiastočnom súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o ITVS a príslušnými 

vykonávacími predpismi vzhľadom na prvky nesúladu uvedené nižšie. 

 

TECHNICKÉ RIEŠENIE PRÍSTUPNOSTI 

o Prezentačný layout a obsah sú navrhnuté v štrukturovanom jazyku HTML. 

o Vizuálna stránka je zabezpečená pomocou kaskádových štýlov (CSS). 

o Stránky spĺňajú štandardy tvorby prístupného webu v súlade so zákonom č. 95/2019 

Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe. 

o Všetky obrázky a fotografie s obsahovou hodnotou sú označené atribútmi "alt" a/alebo 

"title". Ilustračné obrázky nesú prázdny atribút "alt". 

o Farby textu a pozadia sú navrhnuté s dostatočným kontrastom a jasovým rozdielom, 

čím sa zabezpečuje ich čitateľnosť aj pre používateľov so zrakovým postihnutím alebo 

poruchami vnímania. 

o Webová stránka je plne použiteľná aj pri nastavení režimu "Vysoký kontrast" (High 

contrast). 

o Niektoré obrázky nesúce informácie nemajú alternatívny text [Kritérium úspešnosti 

1.1.1 Netextový obsah] 

o Videozáznamy (nahraté vopred) neobsahujú titulky [Kritérium úspešnosti 1.2.2 Titulky 

(nahraté vopred)] 

o Niektoré formuláre obsahujú stavové správy, ktoré nie sú zamerateľné asistenčnými 

technológiami [Kritérium úspešnosti 4.1.2 Stavové správy] 

o Niektoré stránky obsahujú prvky, ktoré nespĺňajú požiadavky na správnu syntax 

značkovacieho jazyka [Kritérium úspešnosti 4.1.1 Syntaktická analýza] 

 



VYPRACOVANIE TOHTO VYHLÁSENIA O PRÍSTUPNOSTI 

Toto vyhlásenie bolo vypracované 01.04.2025. 

Vyhodnotenie súladu webového sídla s požiadavkami zákona č. 95/2019 Z. z. o ITVS a 

príslušnými vykonávacími predpismi bolo vykonané samohodnotením. 

Vyhlásenie bolo naposledy aktualizované 13.05.2025. 

 

SPÄTNÁ VÄZBA A KONTAKTNÉ INFORMÁCIE 

V prípade akýchkoľvek problémov s prístupnosťou webového sídla nás, prosím, kontaktujte  

na e-mailovej adrese: mstrebisovska11@centrum.sk  

Správcom a prevádzkovateľom webového sídla je Materská škola, Trebišovská 11, 040 11 

Košice.  

 

VYNUCOVACIE KONANIE 

V prípade neuspokojivej odpovede na oznámenie nesúladu webového sídla s pravidlami 

prístupnosti podľa § 14 vyhlášky Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície 

a informatizáciu č. 78/2020 Z. z. o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy v 

znení vyhlášky č. 546/2021 Z. z. v rámci mechanizmu spätnej väzby alebo v prípade 

neuspokojivej odpovede na žiadosť o informáciu alebo obsah, ktorý je vyňatý z rozsahu 

pôsobnosti zákona č. 95/2019 Z. z. o ITVS v rámci mechanizmu spätnej väzby, sa môžete obrátiť 

na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky, ako na 

subjekt poverený presadzovaním Smernice (EÚ) 2016/2102, na adrese: 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 

Pribinova 25 

811 09 Bratislava 

alebo na e-mailovej adrese: standard@mirri.gov.sk. 

 

 


